

Editais nº. 17/2024/PrG de 7 de maio de 2024

Minha Vaga-UEG 2024/2 para cursos presenciais
(Reingresso, Transferências e Portadores de Diploma de Graduação)

ERRATA 01

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás (PrG-UEG), de acordo com as disposições da legislação em vigor, divulga aos interessados ao Processo Seletivo para **Reingresso, Transferência Interna, Transferência Externa e Portador de Diploma de Graduação**, com vistas ao ingresso nos cursos de graduação presenciais (bacharelado e licenciatura) para o 2º semestre letivo de 2024, a **seguinte errata**:

Na Modalidade de Oferta do ANEXO II – QUADRO DE VAGAS,

ONDE SE LÊ:

| Curso | Modalidade de Oferta | Turno | Local | Vagas |
|-----------------|----------------------|----------|--------------|-------|
| Educação Física | Bacharelado | Matutino | Itumbiara | 23 |
| | Licenciatura | Matutino | Quirinópolis | 77 |

LEIA-SE:

| Curso | Modalidade de Oferta | Turno | Local | Vagas |
|-----------------|----------------------------|----------|--------------|-------|
| Educação Física | Bacharelado e licenciatura | Matutino | Itumbiara | 23 |
| | Bacharelado e licenciatura | Matutino | Quirinópolis | 77 |

Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás, em Anápolis, aos 13 de maio de 2024.

Prof. Dr. Raoni Ribeiro Guedes Fonseca Costa Pró-Reitor de Graduação
Universidade Estadual de Goiás